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PROVA FINAL UNIFICADA

1. Seja f(x, y) uma função diferenciável no ponto (1, 2).

Sabendo que a derivada direcional de f no ponto

(1, 2), segundo a direção do vetor (1, 1), é
√
2, e que

fx(1, 2) = 3, quanto vale fy(1, 2) ?

(a) −1

(b)
√
2− 3

(c)
√
2/3

(d) (
√
2− 3)/2

(e) a informação é insuficiente

2. Em relação aos pontos críticos P1 = (2,−6) e P2 =

(−2, 6) da função f(x, y) = x2y + 2x3 − 4y, pode se

dizer que :

(a) P1 e P2 são pontos de sela

(b) P1 é ponto de máximo local e P2 é ponto de

mínimo local

(c) P1 é ponto de sela e P2 é ponto de mínimo local

(d) P1 é ponto de sela e P2 é ponto de máximo local

(e) nenhum dos outros itens

3. Considere as superfícies S1 : 2x2 − y2 − ez = 0 e

S2 : z = 3x2y − 3y2.

As equações paramétricas da reta tangente à curva

γ = S1 ∩ S2 no ponto (1, 1, 0), são dadas por:

(a) x = 1 + t, y = 1 + 2t, z = 0

(b) x = 1 + t, y = 1 + 2t, z = t

(c) x = 1 + 4t, y = 1− 2t, z = −t

(d) x = 1 + 6t, y = 1− 3t, z = −t

(e) nenhum dos outros itens

4. A curva parametrizada (x(t), y(t), z(t)), t ∈ R, obtida

pela interseção do plano y + z = 2 com o cilindro

x2 + z2 = 4 é dada por:

(a) (2 cos t, 2− 2 sen t, 2 sen t)

(b) (4 cos t, 4− 4 sen t, 4 sen t)

(c) (4 cos t, 2− 2 sen t, 4 sen t)

(d) (2 cos t, 2, 2 sen t)

(e) nenhum dos outros itens

5. Um tanque contém inicialmente 10 litros de água

pura. Injeta-se no tanque uma solução clorada à taxa

de 5 L/min., contendo 0,4 Kg/L. A solução bem mis-

turada é retirada do tanque à taxa de 3 L/min.. A

função Q(t) que representa a quantidade de cloro após

t minutos é solução do problema com condição inicial:

(a) dQ

dt
= 2−

3Q

10+2t
, Q(0) = 0

(b) dQ

dt
= 2−

3Q

10+2t
, Q(0) = 10

(c) dQ

dt
= 20−

3Q

10+2t
, Q(0) = 0

(d) dQ

dt
= 10 + 2t− 3Q, Q(0) = 0

(e) dQ

dt
= 20−

3Q

10+5t
, Q(0) = 10

6. A EDO x?? − 4x = tet + cos 2t possui uma solução

geral da forma:

(a) x(t) = (At+B)et+C cos 2t+D sen 2t+ c1e
2t+

c2e
−2t

(b) x(t) = (At+B)et+Ct cos 2t+Dt sen 2t+c1e
2t+

c2e
−2t

(c) x(t) = (At+ B)et + c1e
2t cos 2t+ c2e

−2t sen 2t

(d) x(t) = Atet+C cos 2t+D sen 2t+ c1e
2t+ c2e

−2t

(e) x(t) = t[(At+B)et+C cos 2t+D sen 2t]+c1e
2t+

c2e
−2t

7. A reta normal à superfície xyz = 4 no ponto P =

(2, 2, 1) intercepta o plano x = 0 no ponto:

(a) (0, 0,−3)

(b) (0, 1,−1)

(c) (0, 0, 0)

(d) (0,−1, 0)

(e) (0, 2, 1)
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